

Annexe III de l'arrêté ministériel du 10 décembre 1992.

Conditions andrologiques

1. Avant la mise en service dans un centre de sperme un verrat doit satisfaire aux conditions suivantes.
 - 1.1. avoir atteint l'âge de 20 semaines;
 - 1.2. avoir subi un contrôle de l'appareil génitale du comportement tant au repos qu'à l'occasion de quelques saillies;
 - 1.3. avoir subi avec un résultat favorable une analyse du sperme tel que prévu au point 3 de la présente annexe.
2. En cas de maladie ou en cas de plaintes des utilisateurs du sperme le vétérinaire agréé, tel que visé à l'article 1, § 1er, b, du présent arrêté doit être consulté.
A cette occasion, le verrat ne peut être réutilisé qu'après un analyse du sperme favorable, tel que visé au point 3 de la présente annexe.
3. L'analyse du sperme consiste en un examen de 3 éjaculats récoltés dans un laps de temps de 15 jours. Pour chaque éjaculat au moins les caractéristiques suivantes sont déterminées :
 - acidité;
 - volume;
 - mobilité;
 - concentration;
 - morphologie :
 - % de vivants, % de morts;
 - % de formes normales, de têtes anormales, de flagelles anormaux, de têtes séparées, d'acrosomes, de gouttes protoplasmiques;
 - test de thermoresistance après 48 heures.
4. Tous les contrôles et analyses prévus dans la présente annexe doivent être exécutés par le vétérinaire agréé, comme mentionné à l'article 1er, § 1er, b, du présent arrêté.
Vu pour être annexé à l'arrêté ministériel du 10 décembre 1992.

Le Ministre de l'Agriculture,
A. BOURGEOIS

N. 92 — 3136 (92 — 2467)

**3 SEPTEMBER 1992. — Ministerieel besluit
betreffende de verbetering van de fokvarkens. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 190 van 26 september 1992, in artikel 2, § 2, bl. 20633, in de Nederlandse tekst lezen :
« 2^o elke wijziging in de onder § 1 vereiste voorwaarden onmiddellijk aan de Veeteeltdienst mee te delen; ».

F. 92 — 3136 (92 — 2467)

**3 SEPTEMBRE 1992. — Arrêté ministériel
relatif à l'amélioration des reproducteurs porcins. — Erratum**

Au *Moniteur belge* n^o 190 du 26 septembre 1992, à l'article 2, § 2, p. 20633, lire dans le texte néerlandais :
« 2^o elke wijziging in de onder § 1 vereiste voorwaarden onmiddellijk aan de Veeteeltdienst mee te delen; ».

N. 92 — 3137 (92 — 2468)

**3 SEPTEMBER 1992. — Ministerieel besluit
tot erkenning en betoelaging van verenigingen
van varkensfokkers. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 190 van 26 september 1992, in artikel 2, § 1, bl. 20667, in de Nederlandse tekst, lezen : « overeenkomstig artikel 5, 4^o » in plaats van « overeenkomstig artikel 5, 3^o ».

F. 92 — 3137 (92 — 2468)

**3 SEPTEMBRE 1992. — Arrêté ministériel
portant sur l'agrément et la subvention des associations
des éleveurs de porcs. — Erratum**

Au *Moniteur belge* n^o 190 du 26 septembre 1992, à l'article 2, § 1^{er}, p. 20667, lire dans le texte français « conformément à l'article 5, 4^o » au lieu de « conformément à l'article 5, 3^o ».

EXECUTIEVEN — EXÉCUTIFS

**DEUTSCHSPRACHIGE GEMEINSCHAFT
COMMUNAUTE GERMANOPHONE — DUITSTALIGE GEMEENSCHAP**

MINISTERIUM DER DEUTSCHSPRACHIGEN GEMEINSCHAFT

D. 92 — 3138 (92 — 3091)

26. OKTOBER 1992. — Erlaß der Exekutive der Deutschsprachigen Gemeinschaft zur Abänderung des Königlichen Erlasses vom 11. Februar 1977 bezüglich besonderer administrativer und finanzieller Bestimmungen zugunsten verschiedener Bediensteten der Staatsverwaltungen. — Erratum

Im *Belgischen Staatsblatt* Nr. 247 vom 16. Dezember 1992, S. 26796, in die niederländische Text, tragt der Titel die Datum « 26 OKTOBER 1992 » anstatt « 22 OKTOBER 1992 ».